
SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI  

MILÍ SPOLUOBČANÉ,  

přinášíme vám shrnutí naší práce v oblasti občanských záležitostí za tento rok. Významné jubileum 
opět oslavilo mnoho z vás. Některé jsme osobně navštívili nebo se tak ještě chystáme učinit 
v závěru roku. Ti starší dostali naši osobní pozornost, zatímco 60 a 65letým jsme předali přání 
a dárkový poukaz na návštěvu zámku.  

Jmenovitě bychom rádi zmínili jubilanty VLASTIMILA VÁGNERA, VĚRU KADLECOVOU,                                                  

VĚRU ROŽÁNKOVOU, JOSEFA LANGA, JAROSLAVU VILDMANOVOU, JOSEFA KULINA, IVANU TRÁVNÍČKOVOU, 
JULIUSE ONDIČE, JIŘÍHO KOZELKU, VĚRU KASLOVOU, HANU TENGLEROVOU, BOHUSLAVU ŠEFČÍKOVOU, 
MIROSLAVA ŠEFČÍKA, JAROSLAVA SLIVONĚHO, STANISLAVA VITHAUSE, ANNU TRÁVNÍČKOVOU,                        
MIROSLAVA LACMANA, MIROSLAVA VOLNÉHO, OLDŘICHA BRZOBOHATÉHO, LUBOMÍRA KODRLU,                    

ONDŘEJE BASTLA A VÁCLAVA HURDU. Srdečně jim gratulujeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti 
do dalších let. 

Rovněž bychom chtěli připomenout naši účast na 
zahájení školního roku, které se konalo 1. září. Byl 
to den plný očekávání pro nové prvňáčky, kteří 
poprvé usedli do školních lavic. Naši noví školáci se 
představili, vyslechli si přání pana starosty, který 
jim popřál nejen úspěšné a příjemné školní dny, ale 
také radost z dosahovaných úspěchů. Rodičům 
přejeme hodně trpělivosti, tolerance a lásky. Každé 
dítě od nás obdrželo knihu s věnováním, o níž 
doufáme, že na konci školního roku bude jejich 
čtenářským zážitkem a přinese jim radost. 

V sobotu 18. října se v letohrádku 
zámku konalo podzimní setkání 
seniorů. Akce připravená pro starší 
občany odstartovala ve 14 hodin.                  
O skvělou hudební atmosféru se 
postarala kapela Aleše Rusňáka 
s heligonkou, basou a nesměl 
chybět buben. V přestávkách mohli 
účastníci zhlédnout výstavu 
dobových fotografií v přízemí 
letohrádku, připravenou                              
k 850. výročí založení obce. 
Přítomní tak i díky fotografiím 
společně zavzpomínali na dřívější 
časy. Program obohatilo také 
promítání krátkých filmů 

dokumentujících historii obce. Pro přítomné bylo nachystáno občerstvení v podobě kávy a malého 
pohoštění. Většina seniorů zůstala až do konce a odcházela s příjemnými dojmy z celého setkání. 

Dovolte mi popřát vám klidné a radostné vánoční svátky plné pohody a do nového roku pevné 
zdraví, hodně štěstí, lásky a mnoho úspěchů. Ať se vám splní všechna vaše přání a každý den 
následujícího roku vás provází spokojenost a radost. 

    Za celý tým SPOZ Markéta Lacmanová 


